
 

 

 
 

Ata da Décima Primeira sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, 
realizada no dia 15 de outubro de 2021, às dez horas (10h00min), no salão da 
Câmara municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a 
presidência do vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora 
Samara Dayne Lemos. O Presidente cumprimenta cordialmente a todos 
agradecendo a Deus e a presença de cada um e abraçando o Prefeito Municipal 
Edinho Nobre, o Diretor do SAAE Romário Lima, o Secretário de Finanças Marcilio 
Coelho e a Chefe de Gabinete Gerlania Nobre. Em seguida, o presidente convida a 
primeira secretária para fazer a chamada nominal dos vereadores, fez-se 
presentes, Cleriston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson 
Gonçalves Parente, Francisco Filho de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da 
Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, Maria do 
Socorro Silva Lima, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. Faltou 
a vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos (por atestado 
médico). Havendo presença de quórum o Presidente declarou aberta a sessão. 
Dando início ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a 
leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e 
logo declarada aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o 
vereador Emerson Gonçalves Parente para fazer a leitura do texto bíblico. Foi 
ouvido o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. 
Primeiramente o Presidente parabeniza a todos os professores, pelo o dia do 
professor, em nome dos vereadores Clériston Aurélio da Silva Nobre e 
Francisco Filho de Oliveira Rego. Em seguida o Presidente comunica das 
mudanças da sessão em respeito à memória do ex-vereador Antônio Gerônimo de 
Oliveira e ao irmão de uma funcionária da Câmara Ângela Nogueira, conhecido 
como Paulo Nogueira em virtude da morte cerebral do mesmo. Dando 
continuidade o Presidente comunica que não haverá MATÉRIAS. Em seguida o 
Presidente passa para ORDEM DO DIA: Dando continuidade aos trabalhos, a 
secretária inicia a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 
034/2021 Projeto de Lei N° 017/2021 de autoria do Poder Executivo, AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO A ALTERAR E ATUALIZAR AS DISPOSIÇÕES 
CONTIDAS NA LEI MUNICIPAL N° 195/95 DE 08 DE NOVEMBRO DE 1995 QUE 
TRATA DA CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – 
CMAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do parecer da 
Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente de N° 
012/2021 Projeto de Lei N° 017/2021 de autoria do Poder Executivo, AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO A ALTERAR E ATUALIZAR AS DISPOSIÇÕES 



 

 

 
 

CONTIDAS NA LEI MUNICIPAL N° 195/95 DE 08 DE NOVEMBRO DE 1995 QUE 
TRATA DA CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – 
CMAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Emenda Modificativa de N° 001/2021 
ao Projeto de Lei N° 017/2021 de autoria do Poder Executivo, Autoriza o poder 
executivo a alterar e atualizar as disposições contidas na lei municipal nº 195/95 de 
08 de novembro de 1995 que trata da criação do conselho municipal de assistência 
social – CMAS e dá outras providências. Em seguida, o presidente coloca os 
pareceres e a Emenda em discussão e votação e os mesmos foram aprovados por 
unanimidade. A secretária inicia a leitura do parecer da Comissão de Justiça e 
Redação de N° 035/2021 Projeto de Lei N° 018/2021 de autoria do Poder 
Executivo, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR SISTEMA ÚNICO DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária 
inicia a leitura do parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e 
Meio Ambiente de N° 013/2021 Projeto de Lei N° 018/2021 de autoria do Poder 
Executivo, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR SISTEMA ÚNICO DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Emenda 
Modificativa de N° 001/2021 ao Projeto de Lei N° 018/2021 de autoria do Poder 
Executivo, Autoriza o Poder executivo a criar Sistema único de Assistência Social – 
SUAS e dá outras providências. Em seguida, o presidente coloca os pareceres e a 
Emenda em discussão e votação e os mesmos foram aprovados por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo Nº 
017/2021 de autoria do Poder Executivo, autoriza o poder executivo a alterar e 
atualizar as disposições contidas na lei municipal nº 195/95 de 08 de novembro de 
1995 que trata da criação do conselho municipal de assistência social – CMAS e 
dá outras providências. O mesmo foi aprovado por unanimidade. O Presidente 
solicita a secretária para fazer a leitura da Moção de Pesar. Moção de Pesar Nº 
030/2021 de autoria dos vereadores, Clériston Aurélio Da Silva Nobre; Daniel 
Bandeira Lima; Emerson Gonçalves Parente; Francisco Filho Oliveira Rego; 
Gilson Fernandes Da Silva; Helton Rodrigues Nunes; Maria De Fátima Silveira 
Da Silva; Maria Do Socorro Silva Lima; Samara Dayne Lemos; Thiago Sousa 
Oliveira pelo Falecimento do Sr. Antônio Jerônimo de Oliveira, conhecido como 
Antônio Jerônimo. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a 
palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve 
disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Falou o vereador Francisco 
Filho de Oliveira Rego, iniciou desejando um bom dia a todos, ao prefeito Edinho 
Nobre, secretário Marcílio Coelho, a chefe de gabinete Gerlania Nobre, ao Diretor 
do SAAE Romário Lima e todos os ouvintes. Em seguida dedicou a sua fala a 



 

 

 
 

todos os Professores, parabenizando-os pelo o dia dos professores. Falou da 
missão de ser um professor, sendo uma missão árdua onde se aprende a agir com 
o coração muito mais do que foi aprendido na cadeira universitária, principalmente 
no momento vivenciado na pandemia. Falou mais dessa importância de se ser um 
professor e continuou prestando a sua homenagem aos mesmos e relatando do 
orgulho de ser um professor onde se faz a diferença para muitas famílias. 
Parabenizou a cada professor pelo o momento difícil  da pandemia, onde fizeram a 
diferença se disponibilizando para que a Educação não parasse. Parabenizou-os 
mais uma vez, e disse a cada um, que o legislativo tem sempre levado pautas em 
beneficio a essa profissão. Falou com relação a uma live que será transmitida 
trazendo novidades para os professores. Por fim encerrou a sua fala lendo uma 
frase de Augusto Cury, que diz, “educar é semear com sabedoria e colher com 
paciência”. Por fim deixou o seu abraço e suas felicitações a todos os professores. 
Falou o vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre, iniciou desejando um bom dia 
e saudando o Presidente da casa Daniel Bandeira, seus colegas vereadores, 
secretórios Pedro Henrique, Romário Lima, Gerlania Nobre e em especial ao 
Marcilio Coelho por ser um educador. Saudou a todos os presentes e ao Prefeito 
Edinho Nobre e do apoio do mesmo a Educação. Demostrou sentimentos a família 
da Elizangela Nogueira (Loura) e ao seu amigo irmão Jhone Cesar pelo o 
momento difícil, onde o irmão de ambos se encontra internado entre a vida e a 
morte. Fez sua fala voltada aos Professores usando algumas frases de alguns 
discursos do professor Edilvan, dizendo ser de grande importância e fazendo seus 
comentários. Deixou o seu valor, a sua consideração e respeito a todos os 
professores. Disse que está a professor falando de seu tempo de trabalho como o 
mesmo e do amor pela a profissão e que estando na variância defenderá essa 
pauta. Pediu aos secretários e prefeito um reforço no cuidado e no olhar para o 
professor. Encerrou com uma frese,“...E preciso criar um ambiente propicio a 
construção compartilhada do conhecimento, quando o escutar se torna mais 
importante que o falar”. Em seguida o Presidente Daniel Bandeira, faz seus 
agradecimentos e parabeniza ao Prefeito Edinho Nobre, fazendo elogios pela a 
gestão do mesmo. O Presidente solicita a secretária a fazer a leitura do 
memorando de N° 034/2021 de autoria da vereadora Anne Vilene Machado 
Nobre de Vasconcelos, abonando a sua ausência. A secretária faz a leitura do 
convite do vereador Gilson Fernandes da Silva, juntamente com o vereador de 
Quixadá Raimundo Nonato tem a Honra de convidar vossa senhoria para participar 
da 1ª Audiência Pública, com os seguintes temas; Produção do queijo artesanal 
com selo, exportação do queijo, melhoria genética do rebanho leiteiro, ver a 



 

 

 
 

possibilidade do Estado subsidiar a ração. Na oportunidade terá os seguintes 
palestrantes, Dr. Mauro filho, Dr. Leonardo Pinheiro, Dr. Ricardo Silveira, na data 
de 19 de outubro de 2021. Em seguida o Presidente apresenta uma homenagem 
musical a pedido do vereador Gilson Fernandes a todos os professores. Por fim, 
não havendo mais matéria o presidente agradece a presença de todos, pedindo as 
bênçãos de Deus, e agradecendo ao Prefeito Edinho Nobre pela a presença 
declarando encerrada a sessão, marcando a outra para o dia 22 de outubro de 
2021. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
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                       Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
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